
Bilan de fin de formation : qualité de la pédagogie

De manière générale, la formation en soins infirmiers a-t-elle répondu à
vos attentes ?

3 réponses

 Êtes- vous satisfait de la formation en atelier de pratique ?
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BILAN DE FIN DE FORMATION
3 réponses

Publier les données analytiques
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https://docs.google.com/forms/d/1bAmxgWtgFRPv4CrmlHWYfDCRVzSD9Um3s_O7qY8Gvd4/edit#start=publishanalytics


 Êtes- vous satisfait des contenus théoriques de la formation ?
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 Êtes- vous satisfait du niveau exigé par les formateurs dans les
contenus des UE ?
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 Êtes- vous satisfait du niveau attendu par les formateurs dans les
évaluations ?
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 Êtes- vous satisfait de l'enseignement promulgué par les intervenants ?
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 Êtes- vous satisfait de votre accompagnement en suivi pédagogique ?
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 Êtes- vous satisfait de votre accompagnement lors des guidances du
travail de fin d'études/ rapport de stage ?
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Concernant l'alternance et les stages
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 Êtes- vous satisfait de l’alternance entre enseignement théorique et
stage ?
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 Êtes- vous satisfait des lieux d'affectation en stage ?
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 Êtes- vous satisfait de l'accompagnement par les formateurs au cours
de vos stages (préparation des objectifs, préparations collectifs, retours
de stage, visites en stage...)?

3 réponses
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Axes d'amélioration proposés

Une réponse

il n'y a pas assez de terminologie médicale en français et il vaut sans doute mieux faire un
stage de 2 semaines, mais dans des services différents, afin d'essayer le plus possible

Les moyens mis en œuvre pour la formation

 Êtes- vous satisfait par l'environnement dans lequel l'IFSI est implanté ?
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 Êtes- vous satisfait par les locaux/salles de cours de l'IFSI ?
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 Êtes- vous satisfait de l'utilisation de la plateforme?
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 Êtes- vous satisfait de la gestion administrative ?
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 Êtes- vous satisfait de l'accueil par le secrétariat ?
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 Êtes- vous satisfait des moyens informatiques mis à votre disposition
(salle informatique, imprimante, réseau wifi...)?
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 Êtes- vous satisfait du CDI (accessibilité et ouvrages/revues proposés)
?
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 Êtes- vous satisfait par la présence du self ?
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Appréciation générale
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Recommanderiez-vous l'IFSI à un futur étudiant en soins infirmiers ?
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 Êtes- vous satisfait par le climat au sein de votre promotion ?
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De façon générale, êtes-vous satisfait de votre formation?
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Si non, pourquoi?

Une réponse

parce que quand j'ai commencé la formation j'étais très motivée, surtout après la partie
théorique' qui était merveilleuse, mais Ya eu des stages pratique ou j'ai vécu des persécution
de la part de certains membres des équipes soignantes.

Ce que vous retenez en 1 phrase :

Une réponse

Merci à tous les enseignants pour leur soutien et à mon avis, vous devriez essayer "d'être une
famille" avec des collègues et des patients

Que suggérez-vous comme axes d'amélioration ?
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WiFi

j'espère qu'un point important sera clarifié, à savoir que les équipes soignantes sur les terrains
de stages ne doivent pas responsabiliser les stagiaires sur leur parcours , notamment les
médecins étrangers, et les traiter de manière discriminatoire et raciste.
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